Les cartes « question »

 Question
.~ » 250 clL est une
contenance :

b. égalea 25c¢cL?
C. égalea2lL50cL?

Question

» 100 cL est une contenance
égale a :

a. 10L?

b. 1L?

c. 10cL?

Question
= » 500 clL est une contenance
égale a :

a. 50L?
b. 500L?
c. 5L?

& Question
. » 1000 cL est une
contenance égale a :

a. 10L?
b. 100L?
c. 1000L7?

Réponse a.

¥ Question
& » Une bouteille de 75 cL
contient :

a. 1L?
b. plusde 1L?
c. moinsde1L?

Réponse C

a. plus petiteque 2L ? |

Contenances

Question

» 1L est une contenance
égale a :

a. 100cL ?

b. 1000cL?

c. 1g?

Réponse a_

Question
» 2 L est une contenance
égale a :
a. 20L?
b. 200 cL ?
c. 20cL?

_ Réponse >

Question

égale a :

a. 2L50cL?
b. 25L7?
C. 2L5cL?

~ Réponse a.
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Question
» 4 bouteilles de 25 cL
contiennent ensembile :

a. 10L?
b. 1L?
c. 100cL?

. Réponse ‘@—

Question

contient :

a. moinsde 1L?
b. plusde1L?
¢ TL2

Réponse ,@»— _

» 250 cl est une contenance

» Une bouteille de 150 ¢cL

Question

» 3L 50 cLest une contenance
égale a :

a. 3L?

b. 35¢cL?

Cc. 350cL?

Réponse c.

Question
» 10 L est une contenance
égale a :
a. 1000cL?
b. 100cL?
c. 10clL?

Réponse a_

e

Question
» 305 cL est une contenance
égale a:
a. 30L5cL?

b. 3L50cL?
Cc. 3L5cL?

 Réponse <.
Question
» 3 bouteilles de 33 cL

contiennent ensemble :

a. plusde 1L?

b. 1L?

C. moinsde 1L?
Réponse <
' Question
» Une bouteille de 100 cL

contient :

a. moinsde 1L ?
b. plusde 1L?
c..1L?

Réponse &




